
שם הקורס: טופולוגיה
שם המרצה: דר' נוביק

מתרגלים: לואי פולב ומני שלוסברג

10ר ית מספּרגיל בּתּ
.הרלוונטיליוני. להגיש לתא של המתרגל 27-תאריך הגשה: עד ה

1שאלה 

X,יהיו .א Yיהיו מ"ט .,F X G Y  סגורות. הוכיחו כי הקבוצהF Gסגורה ב-
X Y.

X,יהיו .ב Y,מ"ט,A X B Y .  הוכיחו כיA B A B  .

2שאלה 

Xמ"ט.נגדיר את האלכסון  של Xיהי  X להיות  , :x x x X   הראו ש .X הוא

X- סגור בדורף אם ורק אם האוס X.

3שאלה 

X,יהיו .א Y ,מ"ט: , :f X Y g Y X  רציפות ומתקייםYf g id הוכיחו כי .f

העתקת מנה. 
f:תהי .ב X Y העתקת מנה. הוכיחו כיf הומיאומורפיזםfערכית.-חד-חד

4שאלה 

2 :נגדיר יחס שקילות על .א    2 2
1 1 2 2 1 1 2 2, ~ ,x y x y x y x y    הוכיחו כי .

2

~
הומיאומורפי ל- .

- ל - מf̂- רמז: מצאו את ההעתקה ההפוכה ל 
2

~
 .

2 :נגדיר יחס שקילות על .ב    2 2 2 2
1 1 2 2 1 1 2 2, ~ ,x y x y x y x y    למה .

הומיאומורפי 
2

~
 ?

5שאלה 

מוטיבציה: נראה דוגמא למרחב מטריזבילי שמרחב המנה שלו אינו מטריזבילי.

) זהו המרחב Sierpinskyנתבונן במרחב שרפינסקי ( 0,1X  עם הטופולוגיה  , , 0X  .

י אינו מטריזבילי.הוכיחו שמרחב שרפינסק.א
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יהי .ב 0,1I  ותהי : 0,1f I  מוגדרת ע"י
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נגדיר יחס 

~באופן הבא Iשקילות על  ( ) ( )a b f a f b  הוכיחו כי~
Iחב הומיאמורפי למר

שרפינסקי.

הסיקו שהעתקת מנה אינה שומרת על מטריזביליות..ג

6שאלה 

המתקבל מיחס השקילות הבא:מרחב המנה של Xיהי 

    ~x y x y x y     הראו ש .Xהומיאומורפי ל 0,.

בונוס

מצאו דוגמה להעתקת מנה שאינה פתוחה ואינה סגורה.

!בבחינהבּהצלחה


